
SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS 

Grado en Derecho 

Curso académico 22-23 

Método: online SurveyMonkey 

Población con 
posibilidad de recibir 

la encuesta 

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respuesta 

Satisfacción Global 

76 76 5 6.58% 4.40 
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 Nombre de la empresa
Respondidas: 5
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

GAR Abogados

Cruz Roja

Centro Penitenciario

Europe Direct Huelva

Antonio Jose Bernal



Satisfacción del alumnado con las prácticas externas
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 Lugar de realización de prácticas (localidad o CP)
Respondidas: 5
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Huelva

Huelva

Huelva

Huelva

Huelva
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 Nº horas prácticas
Respondidas: 5
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

80

80

80

5h a de lunes a viernes del 21/02-20/08

80
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

 Enumera las actividades desarrolladas en la Empresa/Institución
Respondidas: 5 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Lectura de informes, redacción de escritos, asistencia a juicios, presencia en consultas profesionales.

- Información legal Básica sobre el procedimiento de protección internacional. - Valoración del servicio de asistencia legal del caso.
- Apoyo a la tramitación de la solicitud de PI. - Apoyo en la preparación de la entrevista de asilo. - Estudio de presentación de alegaciones complementarias en los expedientes de 
PI. - Estudios sobre elaboración de informes de apoyo del CRE en expedientes de PI. - Participación en sesiones grupales de orientación jurídica. - Asesoramiento y gestiones 
realizadas con la inadmisión o denegación de la solicitud de PI - Intervenciones de asesoramiento y gestiones realizadas con la concesión del PI. -Asesoramiento y gestiones para 
extensiones o reagrupaciones familiares. - Asesoramiento en otras gestiones no relacionadas con PI. - Asesoramiento y gestiones en casos de violencia de género. - Seguimiento 
de casos. - Taller de derechos y deberes.

Atención individualizada de instancias de los internos registradas en el SISTEMA INFORMÁTICO PENITENCIARIO sobre demandas jurídicas Estudio de las clasificaciones 
iniciales penitenciarias de la Junta de Tratamiento Participación en el Taller “Principios Constitucionales”, en el marco del Programa de Régimen Cerrado de la Secretaría General 
de Instituciones Penitenciarias Estudio de los asuntos del orden del día y una asistencia, con la autorización expresa del Director, a los órganos colegiados Equipo Técnico y 
Comisión Disciplinaria Participación en la tutoría del desempeño por los funcionarios y funcionarias de nuevo ingreso de puestos de trabajo en el Área de oficinas.

-organización de eventos relacionados con la Unión Europea. -atención e información a las personas que participen en dichos eventos. -Gestion de la web y redes sociales del 
centro -contacto con instituciones y personas de la provincia para la organización/colaboración de dichas actividades. -Elaboracion De materialesnpara la comunicacion de las 
actividades del centro. -Gestión de archuvos y documentwcuon de los fondos documentales de kos diferentes proyectos -familiarizacion con las relaciones con otras 
administraciones y servicios de la Diputación de Huelva -Participacion en las formaciones y hornadas queborganiza el Area de Desarrollo Territorial en cara uno de sus servicios y 
departamentos que contribuyan a mi formación

Asistencia a juicios, desarrollo de escritos con diferente naturaleza, aprender cómo es el trato con el cliente, etc. cualquier actividad que se desarrolla en un despacho de 
abogados.
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

 1. Sobre la información previa de los objetivos y los criterios de evaluación de las prácticas
Respondidas: 5 Omitidas: 0
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

 2. Sobre el proceso de selección y asignación de los puestos de prácticas
Respondidas: 5 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

40.00%
2

40.00%
2

20.00%
1

0.00%
0 5 3.80

Mínimo
3.00

Máximo
5.00

Mediana
4.00

Media
3.80

Desviación estándar
0.75

40.00%40.00%​​40.00% 40.00%40.00%​​40.00%

20.00%20.00%​​20.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



7 / 14

Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

 3. Sobre la información acerca de la organización/entidad/empresa y sobre el puesto que se va a 
ocupar.

Respondidas: 5 Omitidas: 0
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

4. El trato recibido en la organización/entidad/empresa, incluyendo la acogida y los compañeros
Respondidas: 5 Omitidas: 0
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

 5. Las tareas realizadas han sido variadas, se han desarrollado según lo previamente establecido y 
se adecuan a la titulación de estudio

Respondidas: 5 Omitidas: 0
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Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

 6. La guía, supervisión e interés mostrado durante el desarrollo de las tareas por parte del tutor 
externo

Respondidas: 5 Omitidas: 0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
5

0.00%
0 5 5.00

Mínimo
5.00

Máximo
5.00

Mediana
5.00

Media
5.00

Desviación estándar
0.00

100.00%100.00%​​100.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción

NADA
SATISFECHO/A (1)

ALGO
SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A
(3)

MUY
SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



11 / 14

Satisfacción del alumnado con las prácticas externas

7. Satisfacción general, una vez terminadas las prácticas, con la labor del /la tutor/a de la UHU
Respondidas: 5 Omitidas: 0
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8. Satisfacción general con el programa de prácticas
Respondidas: 5
 Omitidas: 0
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